

GYAKORNOKI PROGRAM

PÁLYAALKALMASSÁGI VIZSGÁLATI IGAZGATÓSÁG



A Pályaalkalmassági Vizsgálati Igazgatóság (PVI) végzi mind a közúti járművezetők, mind pedig a közúti közlekedési szakemberek közlekedésszichológiai alkalmassági vizsgálatát. Közel öt évtizednyi szakmai tapasztalat birtokában a PVI folyamatosan fejleszti módszertanát, vizsgálja a közlekedőket, és számos kutatásban is részt vesz.

A PÁLYAALKALMASSÁGI VIZSGÁLATI IGAZGATÓSÁG

A PÁV mozaikszó a közúti járművezetők vagy járművezető jelöltek, illetve a közúti közlekedési szakemberek közlekedésszichológiai pályaalkalmassági vizsgálatát jelenti. Az Igazgatóságon jelenleg két osztály működik: a Vizsgálatszervezési és Műszeres Vizsgálati Osztály, illetve a Pszichológiai Vizsgálati Osztály; a pályaalkalmassági vizsgálatok e két szervezeti egység folyamatos és kölcsönös együttműködésével folynak.

Mindezekon kívül az Igazgatóság közlekedésszichológiai igazságügyi szakértői vizsgálatokat is végez. Évente nagyszámúan 17 000 fő pályaalkalmassági vizsgálatát végzi el az Igazgatóság.

MIÉRT IS VAN ERRE SZÜKSÉG?

A nehéz tehergépjárművet vezető, személyszállítást végzők, illetve speciális körülmények között megkülönböztető jelzést alkalmazó járművezetők közlekedésben való részvételük alkalmassági vizsgálatához kötött, amelynek segítségével megállapítható, hogy a közlekedési szakemberek rendelkeznek-e a biztonságos járművezetési tevékenységhez, a közlekedési helyzetekhez való alkalmazkodáshoz, a járművezetés közben jelentkező terhelés elviseléséhez feltétlenül szükséges egyéni pszichológiai jellemzőkkel, illetve a jármű biztonságos vezetéséhez elengedhetetlen észlelési, döntési és cselekvési képességekkel. A fentiek mérésére és megállapítására az Igazgatóság műszeres és pszichológiai vizsgálatot is végez.

PROGRAMTERVEK

A PÁV szakmai munkájának támogatására keres gyakoronkokat, akik segítenek a pályaalkalmassági vizsgálatok végzésében, miközben megismerhetik ezen vizsgálatok

rendjét, módszertanát, a használt eszközöket, valamint azok alkalmazását. Mindemellett képet kapnak az adott téma vonatkozásában kidolgozott módszerek hatásosságáról és lehetőség nyílnak számukra az aktuális kutatásokban való részvételre is.

A gyakornoki program során megismerheted a PVI működését a vizsgálatok rendjét és módszertanát, csakúgy, mint az ezek során használandó eszközöket és megfelelő alkalmazásukat. Mindezek mellett lehetőséget kaphatsz arra is, hogy az aktuális kutatásokban részt vegyél. Feladataid közé tartozik majd pályaalkalmassági vizsgálatok megfigyelése, illetve – idővel – az azokban való aktív részvétel – az adminisztrációs tevékenységektől, a műszeres képességvizsgálatokon át egészen a pszichológiai explorációig.

ELVÁRÁSAINK FELÉD:

- MS Office magas szintű ismerete (Word, Excel, PowerPoint),
- készség rendszerben történő gondolkodásra,
- készség mind önálló, mind pedig csapatban történő munkavégzésre,
- affinitás az adminisztratív jellegű munkavégzéshez is,
- pontos, precíz munkavégzés.

JELENTKEZÉS ÉS KAPCSOLATTARTÁS:

Kérjük, önéletrajzod mellé küldd el nekünk motivációs leveled, melyben fejtsd ki, hogy

- miért jelentkezel a PVI-hez,
- milyen elvárások vannak a kötelező szakmai gyakorlatod kapcsán.

Kérjük, pályázatodat küldd a Vizsgaközpont Humán Erőforrás Irodájának a gyakornok@kavk.hu e-mail címre.

További kérdés esetén a +36 1 814 1892 telefonszámon kérhetsz tájékoztatást.

A gyakornoki munkavégzés helyszíne:

- 1082 Budapest, Vajdahunyad utca 45.